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Tarif VYDIS - dopravní integrovaný systém 

 

I.  

Úvodní ustanovení  
 

1. Tarif VYDIS - dopravního integrovaného systému (dále jen Tarif VYDIS) stanovuje 
ceny jízdného a způsob uplatňování jízdného v přepravách osob dopravci zapojený-
mi do VYDIS, prováděných dle tohoto Tarifu VYDIS a Smluvních přepravních pod-
mínek VYDIS (dále jen SPP VYDIS).    

2. K VYDIS přistupují všichni dopravci zapojení do systému na základě dohod a 
smluv mezi jednotlivými dopravci. Tarifní podmínky Tarifu VYDIS platí pouze pro 
přepravy a jízdní doklady uvedené v tomto tarifu. V Tarifu VYDIS neuvedené přepra-
vy, vykonané i v kombinaci několika zúčastněných dopravců a přepravy prováděné 
v rozsahu pouze jednoho dopravce, se provádějí podle smluvních přepravních pod-
mínek a tarifů jednotlivých dopravců.  
 

II. 

Tarifní zásady, pojmy a podmínky platné ve  VYDIS 
 

1. Tarif VYDIS je zónový a přestupní pro všechny druhy jízdenek VYDIS. Pro potřeby 
Tarifu VYDIS jsou vytvořeny tarifní zóny. Přehled tarifních zón je uveden v příloze č. 
1. 
 
2. Definice pojmů a podmínky prokázání nároku na zlevněné jízdné VYDIS: 
 
Jízdenka VYDIS - ob čanská 
Jízdenky VYDIS občanské jsou určeny pro všechny cestující, kteří neprokáží nárok 
na použití jízdenky VYDIS zlevněné podle podmínek stanovených SPP VYDIS a Ta-
rifu VYDIS. 

Jízdenka VYDIS - zlevn ěná 
Jízdenky VYDIS zlevněné jsou určeny pro cestující, kteří prokáží nárok na jejich po-
užití dle podmínek stanovených SPP VYDIS a Tarifem VYDIS. 
 
Městská karta m ěsta Hradce Králové 
Městská karta je bezkontaktní čipová karta vydávaná Dopravním podnikem města 
Hradce Králové, a.s., která slouží k úhradě jízdného v MHD Hradce Králové. Na kar-
tě je natištěna fotografie uživatele, jméno a příjmení a 10-ti místné číslo karty. 
 
Pardubická karta 
Pardubická karta je bezkontaktní čipová karta vydávaná Dopravním podnikem města 
Pardubic, a.s., která slouží k úhradě jízdného v MHD Pardubice. Na kartě je natiště-
na fotografie uživatele, jméno a příjmení a číslo karty. Pro účely použití ve VYDISu 
lze použít pouze personalizované karty. 
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Průkazka ČD 
Průkazkou ČD se pro potřeby Tarifu VYDIS rozumí:  
a) Průkaz na slevu jízdného ČD 735 2 4155 označený "VYDIS - O" (občanský). Prů-
kaz je vystavován po předložení platného občanského průkazu, cestovního pasu 
nebo průkazu o povolení k pobytu pro cizince a nepoškozené fotografie průkazového 
provedení o rozměru 35 x 45 mm, která vystihuje současnou podobu držitele a není 
vystřižena z jiné fotografie. Průkaz má neomezenou platnost. 

Průkaz ČD 735 2 4155 modifikovaný pro potřebu Tarifu VYDIS vystavují železniční 
stanice zařazené v systému VYDIS za poplatek uvedený v Tarifu ČD TR 10 . 
 
b) Nepřenosná In-karta  ČD (kartu nelze použít k prokázání nároku na zlevněné 
Předplatní jízdenky VYDIS jednodenní pro důchodce a studenty)  
 
 

Žákovský pr ůkaz  
Žákovským průkazem se pro potřeby Tarifu VYDIS rozumí průkaz vystavený dle Vý-
měru MF ČR Českými drahami nebo jinými železničními nebo autobusovými doprav-
ci.  
Výše jízdného pro žáky škol závisí na věku žáka.  

Nárok na žákovské jízdné se přiznává k dojíždění ze stanice v ČR místně nebo ča-
sově nejbližší místu trvalého pobytu v ČR nebo místa internátu/koleje do stanice 
místně nebo časově nejbližší sídlu školy nebo místa internátu/koleje, směrem nej-
kratším nebo časově nejvýhodnějším (popř. pro část tohoto úseku při použití více 
dopravců). V případě, že je skutečné bydliště žadatele jiné, než je uvedeno v jeho 
osobním dokladu, lze tuto skutečnost prokázat předložením rozhodnutí soudu upra-
vujícího poměry péče o dítě nebo jiným úředním potvrzením o skutečném bydlišti 
(jako je povolení k trvalému pobytu apod.). 

V rámci IDS VYDIS jsou zlevněné jízdenky vydávány pro odpovídající zóny.  
Zlevněné žákovské jízdné se poskytuje v období školního a akademického roku vy-
značeného školou na průkazu, s výjimkou měsíců červenec a srpen.  
Průkaz pro žáky do 15 let lze vystavit maximálně na čtyři po sobě jdoucí školní roky, 
nejpozději však do dne, který předchází dni 15. narozenin žáka. Po 1. 9. lze slevu 
uplatnit až po potvrzení nového školního roku školou na rubové straně průkazu. 
Průkaz pro žáky ve věku 15 – 26 let lze vystavit maximálně na jeden školní ( nejpoz-
ději do 30.6.) nebo akademický ( nejpozději do 31. 10.) rok, nejpozději však do dne, 
který předchází dni 26. narozenin.  

Vyučuje-li škola pouze  v některé dny v týdnu a vyznačí-li tuto skutečnost na rubu 
průkazu v kolonce s vyznačením platnosti pro příslušný školní rok, nelze k těmto žá-
kovským průkazům Časové jízdenky VYDIS vystavit. 

Důchodce 
Důchodcem se pro potřebu Tarifu VYDIS rozumí osoby: 
- pobírající důchod starobní; 
- pobírající invalidní důchod pro invaliditu 3. stupně; 
- starší 60 let, pobírající: 

- vdovský důchod, 
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- vdovecký důchod, 
měsíčně se opakující peněžité dávky sociální péče z důvodu hmotné nouze 

které nárok na zlevněné jízdné Tarifu VYDIS prokazují platným průkazem na slevu 
Českých drah vystaveným podle podmínek Tarifu ČD TR 10 pro uživatele Zvláštního 
jízdného pro důchodce. 
 
Dítě od 6 do 15 let 
Je dítě ode dne dosažení 6 let věku do 15 let (do dne, který předchází dni 15. naro-
zenin). Nárok na přiznání zlevněného jízdného tarifu VYDIS se prokazuje u předplat-
ních jízdenek VYDIS jednodenních u dětí ve věku od 10 do 15 let jakýmkoliv ( ofici-
álním) průkazem ověřeným razítkem či jinými specifickými znaky vydavatele nebo 
vydaným ve formě plastové karty viditelně opatřeném jeho fotografií, jménem a, pří-
jmením, datem narození, příp. datem 15. narozenin nebo rodným číslem dítěte.  
 
 
 
 

III. 

Jízdné a jízdní doklady VYDIS 
 
1. Předplatní jízdenky VYDIS jednodenní  

Předplatní jízdenky VYDIS jednodenní platí po dobu své platnosti jako jízdní doklady 
síťové v zakoupených zónách s libovolným počtem jízd a přestupů. Ve vlacích ČD 
platí v 2. vozové třídě zařazených vlaků, uvedených v příloze č.1 - Tarifní zóny, linky 
a spoje VYDIS. Při použití zlevněných Předplatních jízdenek VYDIS je držitel povinen 
prokázat nárok na jejich použití podle článku II. odst. 2.  
Před nástupem do vozidla prvního dopravce je cestující povinen doplnit na určené 
místo jízdenky nesmazatelným způsobem datum platnosti a přelepit jej ochrannou 
folií. Předplatní jízdenky VYDIS jednodenní platí do 24.00 hodin dne zapsaného na 
jízdence.  

Cena Předplatních jízdenek VYDIS jednodenních je uvedena v Ceníku jízdného 
VYDIS. Jízdenky lze zakoupit pouze v kombinaci zón 1-2-3.  

Nárok na použití zlevněných Předplatních jízdenek VYDIS jednodenních mají          
při prokázání nároku podle čl. II. odst. 2. 

− děti od 6 do 15 let - nárok na použití jízdenky se u dětí ve věku od 10 do 15 let 
prokazuje jakýmkoliv (oficiálním) průkazem ověřeným razítkem či jinými specific-
kými znaky vydavatele nebo vydaným ve formě plastové karty viditelně opatřené 
jeho fotografií, jménem a  příjmením, datem narození, příp. datem 15. narozenin 
nebo rodným číslem dítěte. 

− žáci a studenti od 15 do 26 let - nárok na použití jízdenky prokazují Kartou ISIC, 
Žákovským průkazem.  

    Pozn. Použití jízdenky není v měsících červenec a srpen omezeno 

− důchodci - nárok na použití jízdenky prokazují platným Průkazem na slevu jízdné-
ho ČD 735 2 4155 vystaveným podle podmínek Tarifu ČD TR 10 pro uživatele 
Zvláštního jízdného pro důchodce. 
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2. Časové jízdenky VYDIS sedmidenní a třicetidenní  
Časové jízdenky platí v období uvedeném na jízdence jako nepřenosné jízdní dokla-
dy síťové v zakoupených zónách. Ve vlacích ČD platí v 2. vozové třídě zařazených 
vlaků, uvedených v příloze č.1 - Tarifní zóny, linky a spoje VYDIS. 
Cena časových jízdenek je uvedena v Ceníku jízdného VYDIS. 
 
Držitel časových jízdenek VYDIS sedmidenních a třicetidenních je povinen prokázat 
nárok na jejich použití podle článku II. odst. 2.  
a) jízdenka občanská - průkazkou ČD, Městskou kartou města Hradce Králové, 

Pardubickou kartou 
b) jízdenka žáci do 15 let - Žákovským průkazem do 15 let  
c) jízdenka žáci a studenti od 15 do 26 let - Žákovským průkazem 15 - 26 let  
 
Na jízdence musí být uvedeno číslo výše uvedeného průkazu / karty. 
Zlevněné žákovské a studentské Časové jízdenky VYDIS lze v době platnosti použít i 
k cestování mimo pracovní dny. 

 
 

IV. 

Jízdní doklady VYDIS - ustanovení spole čná 

1. Prodej jízdenek 
Předplatní jízdenky VYDIS jednodenní - prodej je prováděn výdejnami jízdenek ČD v 
Hradci Králové a Pardubicích.  

Časové jízdenky VYDIS sedmidenní a třicetidenní - prodej časových jízdenek VYDIS 
je prováděn výdejnami jízdenek ČD v železničních stanicích uvedených v příloze č. 
5. Předprodej jízdenek je 2 měsíce.  
 
2. Vystavení návazných jízdních dokladů ČD  
Při jízdě cestujícího vlaky ČD mimo zakoupené zóny, je cestující odbaven jízdným, 
na které prokáže nárok dle Tarifu ČD TR 10. Za nástupní stanici je považována sta-
nice na hranici zakoupené zóny VYDIS na tratích ČD nebo stanice na hranici při-
lehlého traťového úseku. 
Při odbavení ve vlaku, je v případech, kdy cestující nastoupí jízdu ve stanici, kde ne-
ní výdejna jízdenek, nebo je u vlaku uzavřena, odbaven bez manipulační přirážky i 
tehdy, je-li v hraniční stanici zóny otevřena výdejna jízdenek. O vystavení jízdenky se 
však musí přihlásit nejdéle před odjezdem vlaku z hraniční stanice zóny, pro kterou 
má platný jízdní doklad VYDIS nebo hraniční stanice přilehlého traťového úseku. 
V ostatních případech je odbaven jízdným s manipulační přirážkou nebo přirážkou 
k jízdnému dle SPPO ČD. 
 
Předložení jízdního dokladu VYDIS za účelem vystavení návazné jízdenky není po-
važováno za předložení jízdenky „P.C“. 
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3. Bezplatné přepravy cestujících  
Bezplatné přepravy se v přepravách prováděných dopravci zapojenými ve VYDIS 
provádějí podle smluvních přepravních podmínek a tarifů jednotlivých dopravců.  
 
4. Průkazy k jízdnému VYDIS 
Je-li přiznání nároku na jízdné VYDIS vázáno na předložení stanoveného průkazu,  
je cestující povinen se jím prokázat při kontrole jízdních dokladů. U Časových jízde-
nek VYDIS je povinen průkaz předložit i při zakupování jízdenek. Pokud cestující ne-
předloží při kontrole jízdních dokladů platný průkaz stanovený tímto tarifem nebo 
neprokáže nárok na použití zlevněného jízdného VYDIS způsobem uvedeným 
v tomto tarifu, je považován za cestujícího bez platného jízdního dokladu a je odba-
ven dle ustanovení SPP VYDIS. 
Přesahuje-li platnost zlevněné jízdenky platnost průkazu, k němuž byla vydána, uzná 
se platnou pouze do 24:00 hodin posledního dne platnosti průkazu 
 

K dodatečnému předložení průkazů k jízdnému VYDIS, nebo dodatečnému doložení 
nároku na použití zlevněného jízdného v systému VYDIS se nepřihlíží. 
 
 
 


